

## RASPORED MISNIH NAKANA

od 03. veljače do 09. veljače 2014.

PONEDJELJAK 03. veljače sv. Blaž/Vlaho	18.00 sati: † Ćiril i Barica Vojnović i ob. Vojnović; Blaž i Jelica Golenić i svi pok. iz ob. Golenić; Marija i Ivan Ćorluka; Marijan Ravlić; Katica Turjak
UTORAK 04. veljače	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 05. veljače sv. Agata	18.00 sati: † Ruža i Stjepan Horvat; Marko, Katica, Pavao, Tereza, Valent, Zlata i Ivan Podgorski; Leopold, Ljubica i Milan Šišak; svi pok. iz ob. Ivana Petljaka
ČETVRTAK 06. veljače sv. Pavao Miki i drugovi	18.00 sati: † Petar, Ruža i Marica Meglaj; Mira Župčić; Branka Baričević
PETAK 07. veljače	18.00 sati: † Stjepan Kučiš i svi pok. iz ob. Kučiš i Levak
SUBOTA 08. veljače	17.00 sati: † Slavko Starjački; Stjepan, Stanko, Katica i Tomo Combaj; Mijo, Zorica, Josip i Stjepan Kašnar ( <i>Blaguša</i> )
NEDJELJA 09. veljače <b>PETA NEDJELJA KROZ GODINU (Dan braka)</b>	7.30 sati: <b>pro populo</b> 9.30 sati: † Franjo Babić i svi pok. iz ob. Kezerić ( <i>Planina</i> ) 11.00 sati: † Slava i Vinko Bolčević; Apolonija, Mato i Tomo Baričević; Vladimir Paj ( <i>Kašina</i> ) 18.30 sati: † Ruža Gajski i svi pok. iz ob. Gajski ( <i>Kašina</i> )



### ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)

Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

## TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



# ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 02. veljače 2014., GOD. 3, BROJ 23

**PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEČNICA**

***Draga braćo i sestre, dragi župljani !***

Sviječnica, Kandelora, Utjehu i budućnost. Naše Marijino očišćenje, Prikazanje Gospodinovo u Hramu, blagdan Susreta – tim imenima naziva se današnji blagdan. Zbog Josipa i Marije koji nose dijete Isusa u Hram – blagdan je ovo majki i očeva; zbog pobožnih staraca Šimuna i Ane – blagdan je ovo djedova i baka. Roditelji donose dijete Isusa u Hram da bude iniciran u židovsku vjeru. Ne čekaju punoljetnost djeteta kako bi se samo odlučilo da li to želi. Odgovor je to svima koji se pitaju ima li smisla krstiti malu djecu, ili treba sačekati njihovu punoljetnost i dati im da sami odluče. Ono što smatraju bitnim za život – roditelji svom djetetu ne smiju uskratiti.

Blagdan je ovo susreta starosti i mladosti. Dostojanstvo starosti nije tek u nabranim godinama i u sijedim vlasima – već u prepoznavanju ispunjenja obećanja u mladima. Šimun i Ana u djetetu nisu gledali «balavca» ili njegove uprljane pelene – već

godine i naš život imaju svoj smisao po tome koliko smo kadri diviti se idealima mladih. Mladost je vječnost u vremenitosti. Duh Sveti mijenja svijet po njima. Koliko su naše oči uprte u njih, u nas i koliko umijemo razabrati - bez obzira na "uprljane pelene" - u njima kreativnost Božju, novost njegove poruke – toliko smo i svjedoci Boga koji trajno obnavlja lice zemlje.

Skromni Marija, Šimun i Ana pokazuju svjetlo svijetu, pokazuju smisao čovjekovom življenju: Ljubav Božja i ljudska osmišljavaju čovjekov život, u radosti i veselju, kao i u boli i žalosti. Ljubavlju se pobjeđuju sadašnje i buduće nedaće, jer ona spaja generacije, ljubav spaja narode i rase. Ljubav teče kao živa Božja rijeka kroz naše živote i svemirom. Prepoznajmo ju u sebi i drugima.

*vlč. Matija Pavlaković, upr. župe*

## SV. SKOLASTIKA, djevica

Sveta Skolastika rođena je g. 480. u Nursiji, (Italija). Ona je sestra blizanka sv. Benedikta opata, utemeljitelja benediktinaca i zaštitnika Europe. Sve što znamo o životu svete Skolastike crpimo iz druge knjige Dijaloga sv. Grgura Velikoga pape, koja je sva posvećena životu sv. Benedikta. Doznajemo da je Skolastika već od djetinjstva bila posvećena Bogu kao djevica, zaogrnutu koprenom djevičanstva. I to je sve što iz tog razdoblja o njoj znamo. Njezin je život skriven pred svijetom, zavijen u tajnu poniznosti, skrovitosti, šutnje, molitve i povezanosti s Kristom. Možemo naslućivati da je s Benediktom provodila pustinjački život dok je on bio još u Subiacu. Nekoliko godina prije same smrti boravi u blizini benediktinskoga samostana na Monte Cassinu. Prema strogim redovničkim pravilima samo bi jednom godišnje proveli dan skupa u duhovnim razgovorima. Susret se odvijao u jednoj prostoriji na samostanskom imanju. Tu bi Benedikt došao u pratnji jednoga svog učenika. Drugo čitanje u "Časoslovu naroda Božjega" donosi nam opis posljednjega susreta Benedikta i Skolastike. Tu se govori o hvaljenju Boga i svetim razgovorima. Prije mraka su blagovali, a poslije još razgovarali. Kad je Benedikt htio poći u samostan Skolastika ga je zamolila za duhovne razgovore tijekom cijele noći.



Htjela je razgovarati o radostima nebeskoga života. Benedikt je odbio provesti noć izvan samostana. Na usrdnu molitvu Skolastike Bog šalje obilnu kišu i snažnu grmljavinu koja ih je zadržala do zore. Tri dana poslije toga susreta Benedikt je imao viđenje duše svoje sestre kako izlazi iz tijela i u obliku golubice leti u raj. Benedikt je poslao braću po tijelo svoje sestre. Nju je položio u grob za sebe pripravljen. U kolijevci benediktinskoga reda, u samostanu Monte Cassino, na njihovome zajedničkom grobu piše: "Benedikt i Skolastika došli su na zemlju jednim porodom, bili su odani Bogu jednom pobožnošću i ovaj ih jedan grob čuva." Uz sv. Benedikta štuje se i u benediktinskom redu i izvan njega i sv. Skolastika. Božji narod je zaziva protiv groma i kada je suša, da bi po njezinu zagovoru izmolio kišu. Sveticu slave mnogi govori i himni. Posvećeni su joj brojni samostani, crkve, oltari, a ovjekovječili su je i velemajestori umjetnosti na mnogim lijepim slikama.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** u 18.00 sati u župnoj crkvi; subota u 17.00 sati u kapeli u Blaguši
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00, 18.30 sati (župna crkva)  
9.30 sati (crkva u Planini)

✠ **U ponedjeljak, 03. veljače** je spomendan *svetog Blaža*, biskupa i mučenika. Obred „grličanja“ i blagoslov jabuka bit će izvršen po običaju, izvan liturgijskog slavlja, nakon redovite sv. Mise toga dana. Odazovimo se!

✠ **U utorak, 04. veljače, nastavljamo** u okviru življenja *dogadaja Misija u gradovima* i kateheza za odrasle, **putem interneta slušati katehezu uzoritog kardinala Josipa Bozanića, nadbiskupa zagrebačkog**. Sve Vas pozivam u župnu vjeronaučnu dvoranu s početkom u 19.30 sati kako bi poslušali pastirsku riječ našeg Nadbiskupa. Odazovimo se!

✠ **U četvrtak, 06. veljače, nastavljamo** ciklus **euharistijskih klanjanja** koja upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

✠ **U petak, 07. veljače je prvi petak u mjesecu**. Pokorničko bogoslužje i sveta Ispovijed započinju u 17.00 sati u župnoj crkvi. Tim činom nastavljamo pobožnost 9 prvih petaka Srcu Isusovu!

✠ **Iduću nedjelju, 09. veljače, u našoj župnoj zajednici** obilježit ćemo **Dan braka** sv. Misom u 11.00 sati. *Tijekom sv. Mise, za sve bračne parove, imat ćemo obnovu bračnih zavjeta*. Posebno pozivamo supružnike da se odazovu! Ujedno tih dana započinjemo i sa osnivanjem Obiteljske zajednice u našoj župi! Pratimo molitvom ova nastojanja!

### ✠ Najavljujemo:

- **Idući ponedjeljak, 10. veljače**, naša nadbiskupija proslavlja **blagdan blaženog kardinala Alojzija Stepinca**. U našoj župnoj zajednici imat ćemo sv. Misu u 11.00 sati u župnoj crkvi u Kašini, a centralno misno slavlje toga dana bit će u 18.00 sati u zagrebačkoj prvostolnici koje će predvoditi kardinal Josip Bozanić, nadbiskup i metropolita zagrebački. Odazovimo se!
- **Idući utorak, 11. veljače je spomendan BDM Lurdske** kada Crkva slavi i **Dan bolesnika**. *Tom prigodom organiziramo sv. Misu u 18.00 sati pod kojom će biti podjela i sakramenta bolesničkog pomazanja* svim bolesnicima. Posebno pozivamo obitelji koje imaju u kući bolesnika da se organiziraju u prijevozu do Crkve!
- **Idući utorak, 11. veljače, u okviru življenja dogadaja Misija u gradovima** i kateheza za odrasle, **imat ćemo priliku zajednički sudjelovati na molitvenom susretu za bolesnike u našoj župnoj crkvi u Kašini**. Sve Vas pozivam da s početkom u 19.30 sati nastavimo molitveni hod u zajedništvu čitave Nadbiskupije. Odazovimo se!